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  ترين مرحله اينترفاز متوقف شده است.  ) در ياخته عصبي در كوتاه4  مرحله است. 4 خود اينترقاز مجموعباشد كه  ) شامل اينترفاز مي3
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  گيرد. ميوزيني در بيرون سيتوپلاسم و متصل به غشا قرار مي جانوري كمربند انقباضي اكتين ) در ياخته3

  شوند.  گذاري مي پايه نيز ها پيوندند و لان اي به هم مي هاي تيغه مياني و ديواره ياختهساز هاي گلژي حاوي پيش ) در ياخته گياهي ريزكيسه4
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  كنند. دهند اما متوقف نمي شوند در شرايط خاصي تقسيم خود را كاهش مي هاي بدن جانداران كه دائما تقسيم مي بعضي ياخته )1

  شود. كند و تنظيم مي ها در پاسخ به تمام عوامل محيطي و بعضي مواد شيميايي تغيير مي ) سرعت تقسيم ياخته2

  ، بيشتر شده است.ها از تقسيم آن ها ثر تقسيمات تنظيم نشده ايجاد شده و مرگ ياختهباشد كه در ا ها مي ياخته اي از ) تومور توده3

  كننده مرگ ياخته هستند.  نهايت تنظيم كننده چرخه ياخته، سرعت تقسيم آن و در تنظيم ،ها ) پروتئين4
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  تواند منتشر شود و در جاي ديگر مستقر شود. ميا ـ ليپوما ـ ) ملانوم2  باشد. ها مي ناشي از تقسيم بي رويه ياختها ـ ملانوما ـ ) ليپوم1

  ماند.  رشد كمي دارد و در جاي خود ميا ـ ليپوما ـ ) ملانوم4  رساند. هاي مجاور آسيب مي به بافتا ـ ملانوما ـ ) ليپوم3
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  دهد.  ) برخلاف رشتمان اينترفاز رخ مي1

  مانند.  هاي همتاي مضاعف شده در كنار هم باقي مي تن ) فام2

  هاي دوك با رشتمان متفاوت است. ) نحوه كوتاه شدن رشته3

  شوند. گيرند و فشرده مي هاي همتا از طول در كنار هم ديگر قرار مي تن ) فام4
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  تن هستند.  هاي حاصل فاقد آن فام ) دو تا از ياخته1

  تن هستند. آن فام فاقدهاي حاصل  ) فقط يكي از ياخته2

  يابد.  كاهش مي هاي حاصل دو عدد هاي دو تا از ياخته تن ) تعداد فام3

  يابد. هاي حاصل يك عدد كاهش مي هاي يكي از ياخته تن ) تعداد فام4

  است؟ نادرستزير  يها كدام يك از عبارت -30

  كند. ها در هر دو جنس اختلال ايجاد مي تن .... در روند جداشدن فام ها و ) دخانيات، الكل، افزايش سن والد، آلودگي1

  شود.  تن داشته باشد، چند لاد گفته مي هاي آن بيش از دو مجموعه فام ه) به ياخته يا جانداري كه ياخت2

  لادي شدن را ايجاد كرد.  توان چند هاي دوك مي ) در آزمايشگاه با تخريب رشته3

  دهد.  ها فقط در كاستمان رخ مي هم ماندن كروموزوم ) چند لادي شدن و با4

  ......................در دستگاه توليد مثل مرد  -31

  د.تن مضاعف شده ندارن هستند اما فاملاد  تكهاي ساخته شده  ) زام ياختك1

  كند. ها را هدايت مي زا قرار دارد با ترشحات خود تمايز زامه مهزاهاي  هاي سرتولي در بين لوله ) ياخته2

  شود.  هاي حاصل از هر بار رشتمان در لايه زاينده به زام ياخته اوليه تبديل مي ) همه ياخته3

  شود.  هاي پر پيچ و خم بيضه از هنگام تولد تا پايان عمر زامه توليد مي ) در لوله4

  هاي زير صحيح ذكر شده است؟ عملكرد كدام يك از اندام - 32

  كند.  ها اضافه مي كند به زامه ها را فراهم مي ) غده وزيكول سمينال مايعي غني از فروكتوز را كه انرژي لازم براي زامه1

  كند.  كننده را به مجرا اضافه مي ه پيازي ميزراهي ترشحات قليايي و روان) دو جفت غد2

  كند.  اي شيري رنگ به خنثي كردن مواد قليايي موجود در مسير عبور زامه به سمت گامت ماده كمك مي ) غده پروستات با ترشح ماده3

   شود. شود و وارد محوطه شكمي مي بر از هر بيضه خارج مي ) دو مجراي زامه4

  ......................مثل زنان  درساختار دستگاه توليد -33

  اند.  ها درون محوطه شكم توسط طنابي پيوندي و عضلاني به ديواره داخلي رحم متصل شده ) تخمدان1

  هاي رحم انتهاي شيپور مانندي دارد كه به بخش پهن و بالاي رحم متصل شده است.  ) لوله2

  .يابد مي نمو و رشد آن، درون جنين كه است اي ماهيچه و شكل بيگلا مانند، كيسه اندام رحم،) 3

  باشد.  هاي جنسي نر مي و محل ورود ياخته گويند مي رحم گردن آن به كه شده تر باريك رحم، پايين بخش) 4

  ......................زايي  زامه ......................زايي  تخمك - 34

  شود. يه دولاد آغاز ميبا تقسيم رشتمان يك لاد ـ ) همانن1

  از زمان جنيني آغاز و تاپايان عمر ادامه دارد. ف ـ ) برخلا2

  باشد تا مقدار بيشتري سيتوپلاسم به تخمك برسد.  مساوي ميد ـ داراي تقسيم سيتوپلاسمي نا) همانن3

  . شود شود و در هنگام بلوغ كاستمان تكميل مي متوقف مي 1در مرحله اول كاستمان ف ـ ) برخلا4

   »......................توان گفت  مي ......................دوره  ......................از چرخه جنسي زنان  ......................در دوره « -35

  يابد.  افزايش مي FSHو  LHميزان ترشح ي ـ انبانكف ـ برخلاي ـ ) قاعدگ1

  شود. رون ترشح ميپروژستي ـ ابتدايي جسم زردد ـ همانني ـ ) انبانك2

  ضخامت رحم در حال افزايش است.ي ـ قاعدگد ـ همانني ـ ) جسم زرد3

  يابد.  كاهش مي LHميزان ي ـ جسم زردف ـ برخلاي ـ ) انبانك4



  ......................در طي برخورد و نفوذ زامه در مام ياخته  - 36

  شود.  به غشاي مام ياخته ملحق مي) غشاي زامه بعد از پاره شدن تارك تن و ترشح آنزيم هضم كننده 1

  شود تخمك ساخته شده است.  ) هنگامي كه هسته زامه با سيتوپلاسم گامت ماده ادغام مي2

  باشد.  كيسه حاوي مواد سازنده جدار لقاحي در روي غشاي مام ياخته مي) ريز3

  باشد. كند لايه ژلاتيني مي ) اولين قسمتي كه زامه به آن نفوذ مي4

  ......................فت گ توان نمي - 37

  .سازد مي را جنين شامه برون بعدي مراحل در كه دارد تروفوبلاست نام به بيروني لايه يك بلاستوسيست،) 1

  .هستند جنين هدهند لتشكي مختلف هاي بافت منشأ و دارند بنيادي حالت ي درون بلاستوسيتها ياخته) 2

  . كنند مي تخريب را رحم جدار هاي ياخته كهكند  ترشح مي هكنند هضم هاي آنزيم ستوسيست،بلا داخلي لايه هاي ياخته ،)  در جايگزيني3

 .شود مي آن از پروژسترون هورمون ترشح تداوم و زرد جسم حفظ سبب HCG هورمون) 4

  هاي زير صحيح است؟ چند مورد از عبارت -38

  .گيرد صورت مواد مبادله برون شامه رفط دو بين تواند مي ولي شود، نمي مخلوط جفت در جنين و مادر خونالف) 

  .گيرند مي مشخص شكل ها اندام اكثر دوم ماه طي درب) 

  .دارد ادامه دهم هفته تا ولي شود، مي شروع لقاح از بعد دوم هفته از جفت تمايزج) 

  .شود مي ساخته جنين هاي بافت آنها تمايز و رشد از كه دده مي تشكيل را زاينده هاي لايه دروني توده هاي ياخته جفت، تشكيل د) بعد از

  .شود مي تشخيص قابل بدني هاي ويژگي داراي جنين) در انتهاي ماه دوم ـه

  يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1

  مثل جانداران در كدام گزينه اشتباه ذكر شده است؟نحوه لقاح و توليد - 39

  ها) بكرزايي: زنبور عسل و بعضي مار2    ) نر ماده: كرم كبد و كرم خاكي1

  ) لقاح خارجي: اسبك ماهي، قورباغه، عروس ماهي 4  پشت پوس، لاك ) لقاح داخلي: كرم خاكي، پلاتي3

  هاي جنسي به آب نقش دارد؟ زمان ياخته در لقاح خارجي چند مورد از عوامل زير در ورود هم - 40

  ب) تركيبات شيميايي آب   الف) حضور ساير گونه ها در محل لقاح

  آزاد كردن مواد شيميايي توسط جنس نر  د)    ج) بروز بعضي رفتارها

  و) دماي آب    ) طول روز ـه

 سه) 4  چهار) 3  پنج) 2  شش) 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


